

# 民眾感謝函

112年10月

## 感謝～神經醫學中心 林瑞鴻醫師

院長：您好！

7月家母因自發性腦出血，緊急至貴院急診開刀救治。非常感謝神經外科林瑞鴻醫師的精湛醫術與專業治療，89歲高齡母親才可以挺過層層難關逐漸復原中。林醫師視病如親，每日探視關懷，總是很親切詳細耐心解說病情，緩和家屬的焦慮，讓家屬感到很安心。林醫師在各方面皆給予最好的醫療與協助，高齡母親才能逐漸復原，萬分感謝！

感謝人 家屬吳○陽 敬上 ▲林瑞鴻醫師



## 感謝～胃腸科 李騰裕醫師、護理部 W55

院長：您好！

家母因為肝臟癌症第二期，到貴院尋求醫療，請李騰裕醫生檢查確定診斷後，安排家母做肝臟癌細胞電燒術，第二天肝臟處的表皮只有兩個像蚊子叮的小傷口，當天就可以下床吃飯和沖澡。感謝醫療團隊李醫師和55病房的護理團隊，無微不至的照顧，以及感謝天父眷顧，祂的恩典數算不盡。

感謝人 家屬張○汝 敬上 ▲李騰裕醫師 ▲護理部 W55



## 感謝～泌尿醫學部 李建儀醫師、護理部 W92

院長：您好！

我先生近期因健檢發現攝護腺發炎指數很高，經由李建儀醫師確定為攝護腺腫瘤後，並主刀切除，精湛的醫術使得過程十分順利，感謝主任及其團隊視病如親，犧牲中秋連假，解決病人疾苦。在住院期間受到92病房護理團隊無微不至悉心照料，友善的言語時時細心提醒，一切的一切都讓病人和家屬感到安心和溫馨。這真是一個視病如親、專業、有紀律、管理嚴謹的優良護理團隊，值得肯定和推薦。感謝和祝福您們！

感謝人 家屬張○玉 敬上 ▲李建儀醫師 ▲護理部 W92

